



宁波卡帝亚电器有限公司

社会责任报告



2018年10月18日

宁波卡帝亚电器有限公司

社会责任报告

一、强化公司内部管理

优良的公司内部管理是企业实现可持续发展的内在动力。宁波卡帝亚电器有限公司自 2001 年成立以来，把公司内部管理与经营工作有机结合起来。严格按照《公司法》和国家相关法律、法规、规章的要求，建立现代企业制度，完善法人治理结构，规范公司运作。2006 年公司建立了 IS 09001 质量管理体系，同年通过认证中心的认证。各级职能部门、岗位都制定了严格的切实可行的质量管理规范，并根据 GB4706.1、GB4706.27、GB/T13380、GB/T23333 及浙江制造团体标准，以及公司内部的《质量手册》和《程序文件》制定了企业的内控质量标准。正是基于健全的质量管理体系，规范的质量管理工作，明确的各部门职责、权限和相互关系，做到了职责清晰、管理科学，确保了公司生产经营等各项业务活动的健康运行，实现了公司的可持续健康发展。

二、公司经营发展

宁波卡帝亚电器有限公司自 2001 年成立以来，坚持“创一流管理，供一流精品”的经营理念，“品德态度，才能素养”的人才理念，坚持以生产家用电器为主业，进而实现规模、效益与品牌的全面发展。2017 年公司实现产值 2.1 亿元人民币，同比增长 34%。其中，在外贸出口方面，公司积极向海外推广和销售各类产品。2017 年外贸出口近 800 万美元，出口市场绝大部分为发达国家，如美国、德国、意大利、英国、韩国等，也

有部分为新兴市场国家，如巴西、墨西哥、俄罗斯、印度、沙特等海湾国家。在内贸方面公司实现线上线下联动发展，目前线上线下比例为6:4。国内市场已覆盖除西藏以外的所有省市，含台、港、澳。

公司目前拥有专利120余项，其中发明专利5项、实用新型45项，是国家级高新技术企业、宁波市企业工程技术中心、宁波市专利示范企业、宁波科技型企业等。

经过多年发展，卡帝亚空调扇国内市场销量全国排名第一；卡帝亚取暖器国内市场销量全国排名第三；同时荣获浙江省著名商标、浙江省名牌产品。

下一步公司将继续围绕主业空调扇和取暖器，夯实基础，拓展新品类和新市场。2017年公司开发出全新品类的产品——环保节能舒适型冷风扇系列并于当年投放市场，获得了市场的积极响应和巨大的经济、社会效益，实现了空调扇全场景品类的推广和销售，预计2018年可增加销售收入3000万元以上，并且每年可以22%的速度增长。到2020年公司将实现销售收入5亿元人民币的目标。

公司的稳定发展有效地带动了上下游产业的发展，有助于推动经济发展，加快社会发展进程；扩大外贸出口，扩大了我国的国际知名度，增强国际竞争力和影响力，传播本国的文化概念的意识形态，促进世界对中国的了解，培养国外消费者对该国文化的认同度，有助于树立良好的国际形象。

三、创造社会就业情况

公司严格遵守《劳动法》和《劳动合同法》，规范执行劳动用工制度，与职工通过平等协商签订劳动合同，严格执行工作时间和休息休假制度，公司实行综合计算工作制和不定时工作制，在保障职工身体健康并充分听取职工意见的基础上，采取适当的工作休息方式，确保职工的

休息休假权利和生产工作的任务完成。公司每年初调整工资，保持职工工资水平的稳步上升；随着 2016 至 2017 年公司业务的稳定增长，公司新增就业岗位近 100 余位。在人才选拔方面公司本着公平、平等、择优的原则，新增专科及以上毕业生 20 多名，公司为员工提供高于行业平均水平的薪酬待遇，自 2001 年成立以来公司从未无理由辞退过一名员工，并坚信每一名员工都能在极限发挥出最大的价值，将合适的人放在适合的岗位上最大限度发挥员工创造力。

四、公司人才培养

公司坚持“尊重人才、重视知识”的育人用材理念，建设具有卡帝亚特色文化的工作、学习、生活环境，倡导以人为本，健全基于岗位绩效的薪酬分配体系。对于关键核心人才，加大引进、储备与培养，提供员工成长机会和平台，为员工发展提供良好的竞争环境，促进员工个人与企业共同成长。公司本着“以人为本”的原则，以“一流的公司培养一流的员工，一流的员工创造一流的公司”为目标，提高员工的思想教育和业务技能，公司内部经常组织员工培训，对员工技能和职业素质进行提升。公司关爱每一位员工身心健康，营造轻松愉悦的工作环境。公司为员工免费提供消暑冷饮、安装空调、无线网络等，对中晚餐给予一定补助；为员工提供羽毛球、台球、乒乓球场所和娱乐设备；每逢重要节假日公司会为员工发放小礼品；公司每年组织优秀员工国内旅游，为员工营造轻松愉快的工作环境。

五、助力残疾人员和社会捐助

公司给残疾人员提供就业岗位，帮助他们自力更生，为他们的生活质量水平提供有力的保障。公司还积极向慈善机构捐款，支持义捐

义卖等活动，帮助困难人群渡过难关，贡献企业的一份力量。另外，还积极参加当地的五水共治活动；每年还积极号召公司内部员工参与无偿献血等。卡帝亚公司为社会公益事业做出了自己应有的贡献。